

財政金融統計月報第750号法人企業統計年報特集（平成25年度）の訂正について

計数等に誤りがありましたので、下記のとおり訂正します。

記

調査結果の概要

P.11 第4表 設備投資の推移

【誤】（誤り部分に下線）

（単位：億円，％）

区 分	24		25	
		増加率		増加率
全産業（金融業、保険業を含む）	361,443	3.9	386,678	7.0
	(357,990)	<u>△ 3.1</u>	(382,082)	<u>△ 6.7</u>
金融業、保険業	15,012	2.5	17,388	15.8
	(14,418)	(△ 0.8)	(15,409)	<u>△ 6.9</u>

【正】

（単位：億円，％）

区 分	24		25	
		増加率		増加率
全産業（金融業、保険業を含む）	361,443	3.9	386,678	7.0
	(357,990)	<u>(3.1)</u>	(382,082)	<u>(6.7)</u>
金融業、保険業	15,012	2.5	17,388	15.8
	(14,418)	(△ 0.8)	(15,409)	<u>(6.9)</u>